
Produktbeschreibung

Taylor 428 Hochleistungs-Slush- und Milchshakemaschine – für Profis entwickelt

Die Taylor 428 ist eine kompromisslos leistungsstarke Slush Eismaschine und Milchshakemaschine, speziell konzipiert für professionelle Anwender in
frequenzstarken Gastronomie. Dieses Hochleistungsgerät ermöglicht die effiziente Herstellung einer Vielzahl gekühlter Getränke – von klassischen Slushys und
cremigen Shakes bis hin zu Frozen Cocktails, Smoothies, Frozen Juices oder Frozen Coffee-Spezialitäten.

Maximale Leistung & Qualität

6,6 Liter Gefrierzylinder für konstant optimale Produktkonsistenz
18,9 Liter gekühlter Vorratsbehälter, zuverlässig auf unter 5°C temperiert – ideal für milchbasierte Getränke
Automatische Konsistenzsteuerung für eine perfekt abgestimmte Viskosität je nach Produkt
Standby-Funktion für die hygienische Aufbewahrung während längerer Stillstandszeiten

Durchdachtes Design für eine einfache Handhabung

Signalleuchten mit Füllstandsanzeige: Die automatische Abschaltung bei leerem Vorratsbehälter schützt das Gerät
Transparenter Frontverschluss & Zapfgriff für direkte Produktsicht und komfortable Entnahme
Austauschbare Display-Folien mit fünf Motiven – flexibel für verschiedene Getränkesorten einsetzbar

Wirtschaftlich & wartungsfreundlich

Optimiertes Kühlsystem für einen leisen und energieeffizienten Betrieb
Waschbarer Luftfilter für dauerhaft hohe Kühlleistung und geringe Wartungskosten

Datenblatt zu Taylor 428 Shake und Slush Maschine
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Technische Daten im Überblick:

Kapazität: 6,6 Liter Gefrierzylinder & 18,9 Liter Vorratsbehälter
Ideal für: Slushys, Shakes, Frozen Drinks, Smoothies & mehr
Automatische Konsistenzkontrolle für stets perfekte Ergebnisse
Benutzerfreundliche Bedienung & hohe Betriebssicherheit
Energieeffizient dank modernem Kühlsystem & Standby-Modus
Hygienisch & wartungsarm durch wiederverwendbaren Luftfilter

Bester Service & Vorteile von EmK

Als Ihr kompetenter Partner bieten wir Ihnen nicht nur die Taylor 428 Slush- und Milchshakemaschine, sondern übernehmen auch zuverlässig die Wartung Ihres
Geräts. Für den Kauf stehen Ihnen attraktive Finanzierungsangebote zu hervorragenden Konditionen zur Verfügung. Außerdem halten wir sämtliche Verschleiß-
und Ersatzteile kurzfristig lieferbar.

Passend dazu: Profitieren Sie von unserem umfangreichen Sortiment an hochwertigen Slush-Sirupen, Grundmischungen für Shakes und weiteren Zutaten – alles
aus einer Hand.

Modell Zylinderkapazität Vorratsbehälter Konsistenzkontrolle Einsatzbereiche Besonderheiten

Taylor
428

6,6 Liter 18,9 Liter Automatisch Gastronomie, Cafés, Verkaufsstellen Kompakt, leise, beleuchtetes Display,
wechselbare Folien

Taylor
430

3,8 Liter 13,2 Liter Automatisch Café, Theken, kleine Verkaufsflächen Sehr kompakt, energieeffizient, ideal für
Milchshakes

Taylor
340

6,6 Liter 18,9 Liter Automatisch Gastronomie, Tankstellen,
Freizeitbereiche

Optionaler Milch-Zylinder, wartungsarm,
vielseitig

Taylor
432

2 × 3,8 Liter 2 × 11,4 Liter Automatisch Events, Freizeitparks, Schausteller,
Schwimmbäder

Doppelzylinder, Display mit wechselbaren
Folien, mobil einsetzbar

Taylor
342

2 × 6,6 Liter 2 × 18,9 Liter Automatisch Hochfrequenz-Standorte, Kinos,
Großgastronomie

Hohe Kapazität, mobil, luft-/wassergekühlt,
seewassertauglich
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Produkteigenschaften

Produktbereich: Milkshakes, Slush, Shakes

Einsatzbereich - für welche
Branche:

Schwimmbad etc. , Indoorspielplatz etc. , Partyservice, Catering etc. , Restaurant, Hotellerie etc., Eisdiele, Eiscafé
etc. , Schausteller, Circus etc. , Bistro, Ausflugslokal etc., Eventausstatter, Vermieter etc., Freizeitpark, Zooologischer
Garten etc.

Funktionsweise: Luftkühlung, Elektro 230V

Eigenschaften Non-Food: nach Kundenwunsch anpassbar, 1 Sorte

Produktionskapazität in
Portionen je 0,2L/h:

bis 300

Hersteller: Taylor Softeismaschinen

Zubereitungsart: kalt

Länge: 826 mm

Breite: 343 mm

Höhe: 829 mm

Spannung 230 V

Leistungsaufnahme 1.2 kW

Gesamtkapazität 6.6 Liter

Zum Artikel: TAYL428
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